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1. Оцените, насколько Вы удовлетворены деятельностью Университета, сравнение по институтам (с учетом 
важности каждой составляющей, от 1 до 5)
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Возможность участия сотрудников в 
научно-исследовательской деятельности

Возможность внедрения результатов 
научно-исследовательской деятельности

Возможность развития способностей 
сотрудников, в том числе повышение 
квалификации

Возможность участия сотрудников в 
принятии управленческих решений

Уровень организации охраны труда и его 
безопасность

Возможность карьерного роста

Признание и поощрение сотрудников за 
достигнутые результаты

Эргономика и организация рабочего места

Условия и оплата труда

Уровень поддержки со стороны профкома 
сотрудников (организационной, 
юридической, правовой, материальной и 
т.п.)?
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1. Оцените, степень удовлетворенности деятельностью Университета по институтам (с учетом важности каждой составляющей, от 1 
до 5) 

Категория: 
Вся 
выборка 

ИРИТ-
РтФ 

ФТИ ИнЭУ ИСиА УралЭНИН ХТИ ИНМТ ИЕНиМ УГИ ИФКСиМП ИнФО НТИ ВУЦ ИТОО 

Возможность участия сотрудников в 
научно-исследовательской 
деятельности 

3,67 3,74 3,98 3,67 3,44 3,34 3,62 3,38 3,83 3,70 3,70 3,04 3,74 4,10 4,56 

Возможность внедрения результатов 
научно-исследовательской 
деятельности 

2,96 3,02 3,34 2,93 2,49 2,66 2,45 2,98 2,75 2,85 3,57 2,56 3,25 4,00 2,22 

Возможность развития способностей 
сотрудников, в том числе повышение 
квалификации 

3,55 3,69 3,41 3,70 3,89 3,35 3,57 3,64 3,25 3,24 3,83 3,41 3,69 4,18 3,62 

Возможность участия сотрудников в 
принятии управленческих решений 

2,58 2,23 2,19 2,59 2,70 2,54 2,42 2,24 2,29 1,95 2,95 2,38 3,11 3,30 2,38 

Уровень организации охраны труда и 
его безопасность 

3,72 3,25 3,79 3,84 4,34 3,39 3,37 3,44 3,30 3,39 3,80 3,69 4,02 4,32 4,20 

Возможность карьерного роста 3,08 3,02 3,12 3,03 3,12 3,33 2,88 2,90 2,88 2,92 3,27 2,98 3,08 3,69 3,13 

Признание и поощрение сотрудников 
за достигнутые результаты 

3,07 3,07 2,81 3,14 3,10 2,87 3,18 2,70 3,02 2,54 3,01 2,90 3,16 3,42 3,18 

Эргономика и организация рабочего 
места 

3,31 3,15 2,77 3,40 3,44 3,70 3,06 3,04 2,95 2,78 3,50 2,91 3,62 3,69 3,27 

Условия и оплата труда 2,96 3,01 2,62 2,85 2,66 2,77 2,60 2,60 2,68 2,50 3,08 2,91 3,15 3,75 2,96 

Уровень поддержки со стороны 
профкома сотрудников 
(организационной, юридической, 
правовой, материальной и т.п.)? 

2,49 2,29 2,33 2,53 2,30 2,32 2,24 2,99 2,04 2,18 2,62 
2,88 

 
2,58 3,61 2,87 

Цветовая шкала 
таблицы: 

Примерно 
соответствует 

среднему по всей 
выборке (±0,1) 

Хуже, чем в целом по выборке на 0,1-0,2 
Хуже, чем в целом по выборке на 0,2 и больше 

 

Лучше, чем в целом по выборке на 0,1–0,2 Лучше, чем в целом по выборке на 0,2 и больше 
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Интегральный средневзвешенный показатель удовлетворенности деятельностью Университета (с учетом важности каждой 
составляющей, от 1 до 5) 
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2. Оцените, насколько Вы информированы о различных аспектах деятельности Университета, сравнение по 
институтам (с учетом важности каждой составляющей, от 1 до 5) 
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О программе развития Университета на 
2021-2030 гг.

О стратегии, целях и планах Университета

О политике Университета в области 
качества

Об услугах, предоставляемых Зональной 
научной библиотекой

Об услугах, предоставляемых Дирекцией 
информационных технологий

Об услугах, предоставляемых пунктами 
общественного питания

Об услугах, предоставляемых здравпунктом 
и МСЧ Университета

Об услугах, предоставляемых профком 
сотрудников

О времени работы, месторасположении 
спортивных сооружений

О возможности участия в научно-
исследовательской деятельности

О возможности обучения в аспирантуре, 
докторантуре

О новостях, событиях Университета

О существовании системы технической 
поддержки (support@urfu.ru, 227-20-70)
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2. Оцените, насколько Вы информированы о различных аспектах деятельности Университета по институтам (с учетом важности каждой составляющей, от 
1 до 5) 

Категория: 
Вся 
выборка 

ИРИТ-
РтФ 

ФТИ ИнЭУ ИСиА УралЭНИН ХТИ ИНМТ ИЕНиМ УГИ ИФКСиМП ИнФО НТИ ВУЦ ИТОО 

О программе развития Университета 
на 2021-2030 гг. 

3,33 2,90 3,42 3,42 3,46 3,44 3,11 3,05 3,14 3,27 3,33 3,16 3,46 3,86 3,13 

О стратегии, целях и планах 
Университета 

3,30 3,15 3,33 3,43 3,34 3,46 3,11 3,04 3,08 3,14 3,46 3,10 3,25 3,86 3,47 

О политике Университета в области 
качества 

3,20 3,11 3,31 3,31 3,27 2,88 2,81 3,10 2,88 2,96 3,36 3,05 3,50 4,00 3,34 

Об услугах, предоставляемых 
Зональной научной библиотекой 

3,71 3,59 3,85 4,03 3,75 3,93 4,09 3,68 3,68 3,57 3,73 3,88 3,38 4,15 3,26 

Об услугах, предоставляемых 
Дирекцией информационных 
технологий 

3,73 3,74 3,79 3,81 3,88 3,87 3,54 3,76 3,84 3,44 3,64 3,45 3,44 4,06 3,85 

Об услугах, предоставляемых 
пунктами общественного питания 

3,55 3,73 3,57 3,41 3,58 3,53 3,73 3,71 2,86 3,31 3,46 3,83 3,61 3,57 4,18 

Об услугах, предоставляемых 
здравпунктом и МСЧ Университета 

3,93 3,96 3,49 3,91 3,95 3,82 3,72 3,76 3,86 3,87 3,99 3,98 3,94 4,20 4,11 

Об услугах, предоставляемых 
профком сотрудников 

2,77 2,71 2,77 2,91 3,03 2,22 2,32 3,15 2,40 2,46 2,95 2,91 2,73 3,67 3,59 

О времени работы, 
месторасположении спортивных 
сооружений 

3,09 3,06 2,64 2,80 3,30 2,93 2,97 2,97 2,67 2,66 4,15 3,19 3,23 4,12 2,96 

О возможности участия в научно-
исследовательской деятельности 

3,47 3,63 3,90 3,51 3,16 3,29 3,67 3,31 3,87 3,61 3,46 2,91 3,61 4,16 3,55 

О возможности обучения в 
аспирантуре, докторантуре 

3,54 3,77 3,61 3,49 3,30 3,82 3,85 3,75 3,72 3,54 3,49 3,08 3,34 4,13 3,77 

О новостях, событиях Университета 4,01 4,09 4,02 4,15 3,85 3,98 3,87 3,83 3,77 4,33 3,85 3,87 3,88 4,32 4,05 

О существовании системы 
технической поддержки 
(support@urfu.ru, 227-20-70) 

4,31 4,16 4,10 4,27 4,48 4,38 4,29 4,38 4,16 4,43 4,20 4,54 4,08 4,42 4,63 

Цветовая шкала 
таблицы: 

Примерно 
соответствует 

среднему по всей 
выборке (±0,1) 

Хуже, чем в целом по выборке на 0,1-0,2 
Хуже, чем в целом по выборке на 0,2 и больше 

 

Лучше, чем в целом по выборке на 0,1–0,2 Лучше, чем в целом по выборке на 0,2 и больше 
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Интегральный средневзвешенный показатель информированности о деятельности Университета (с учетом важности каждой 
составляющей, от 1 до 5) 

 

3,51
3,52

3,57

3,57

3,50

3,47

3,50
3,383,43

3,62

3,46

3,50

4,04

3,68

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

4,5

ИРИТ-РтФ

ФТИ

ИнЭУ

ИСиА

УралЭНИ
Н

ХТИ

ИНМТ

ИЕНиМ

УГИ

ИФКСиМ
П

ИнФО

НТИ

ВУЦ

ИТОО

Интегральный средневзвешенный показатель 
(с учетом важности категории)



8 
 

 
 
3. Принимаете ли Вы участие в программе развития Университета на 2021-2030 гг.? 

 
Вся 
выборка 

ИРИТ-РтФ ФТИ ИнЭУ ИСиА УралЭНИН ХТИ ИНМТ ИЕНиМ УГИ ИФКСиМП ИнФО НТИ ВУЦ ИТОО 

Да 37,79 39,53 55,56 39,47 29,41 35,19 34,38 41,98 44,44 34,31 28,57 50,00 45,83 29,41 27,27 

Нет 62,21 60,47 44,44 60,53 70,59 64,81 65,63 58,02 55,56 65,69 71,43 50,00 54,17 70,59 72,73 

Цветовая шкала таблицы: 

Примерно 
соответствует 
среднему по 
всей выборке 

(±5%) 

Хуже, чем в целом по выборке на 5-10% Хуже, чем в целом по выборке на 10% и больше 

Лучше, чем в целом по выборке на 5-10% Лучше, чем в целом по выборке на 10% и больше 
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4.  Оцените, насколько Ваша профессиональная деятельность обеспечена ресурсам, сравнение по 
институтам (с учетом важности каждой составляющей, от 1 до 5) 
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Наличие литературы, необходимой для 
профессиональной деятельности

Наличие информационно-поисковых систем 
в библиотеке, в том числе электронных

Наличие материально-технических средств 
необходимых для эффективной работы

Достаточность копировальной техники

Полнота и удобство сервисов Личного 
кабинета сотрудника

Доступ в Интернет

Оснащенность аудиторий (лабораторий) 
современным оборудованием

Доступность спортивных комплексов с 
необходимым оборудованием, 
тренажерами

Оснащенность спортивных комплексов 
необходимым оборудованием, 
тренажерами
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4. Оцените, насколько Ваша профессиональная деятельность обеспечена ресурсами, сравнение по  

институтам (с учетом важности каждой составляющей, от 1 до 5) 

Категория: 
Вся 

выборка 
ИРИТ-
РтФ 

ФТИ ИнЭУ ИСиА УралЭНИН ХТИ ИНМТ ИЕНиМ УГИ ИФКСиМП ИнФО НТИ ВУЦ ИТОО 

Наличие литературы, необходимой 
для профессиональной 
деятельности 

3,79 3,83 3,96 3,58 4,02 3,92 4,07 3,96 3,81 3,40 3,87 3,97 3,82 3,64 3,75 

Наличие информационно-поисковых 
систем в библиотеке, в том числе 
электронных 

3,95 4,25 4,17 4,13 4,10 3,94 4,10 3,98 4,04 3,67 3,88 3,92 3,88 3,88 3,85 

Наличие материально-технических 
средств необходимых для 
эффективной работы 

3,38 3,69 3,05 3,50 3,81 2,98 3,25 2,78 3,10 3,06 3,63 3,23 3,16 3,59 3,90 

Достаточность копировальной 
техники 

3,58 4,10 3,55 3,81 3,73 3,56 3,35 3,48 3,22 2,99 3,80 2,92 3,40 3,69 4,30 

Полнота и удобство сервисов 
Личного кабинета сотрудника 

4,13 4,03 4,19 4,31 4,16 4,06 4,01 4,11 3,98 3,93 4,26 3,86 4,19 3,88 4,57 

Доступ в Интернет 4,15 4,43 3,75 4,21 4,13 3,99 3,82 4,30 4,41 3,71 3,88 3,21 3,98 4,37 4,53 

Оснащенность аудиторий 
(лабораторий) современным 
оборудованием 

3,15 3,35 2,74 3,74 3,51 2,71 2,84 2,77 2,97 2,69 3,32 2,64 3,31 3,23 3,72 

Доступность спортивных комплексов 
с необходимым оборудованием, 
тренажерами 

2,87 3,03 2,90 2,55 2,83 2,48 3,05 2,69 2,50 2,35 3,58 2,48 3,23 4,15 2,31 

Оснащенность спортивных 
комплексов необходимым 
оборудованием, тренажерами 

2,72 2,94 2,56 2,48 2,60 2,39 2,58 2,44 2,24 2,13 3,41 2,33 3,19 3,83 2,00 

Цветовая шкала 
таблицы: 

Примерно 
соответствует 

среднему по всей 
выборке (±0,1) 

Хуже, чем в целом по выборке на 0,1-0,2 Хуже, чем в целом по выборке на 0,2 и больше 

Лучше, чем в целом по выборке на 0,1–0,2 Лучше, чем в целом по выборке на 0,2 и больше 
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4. Интегральный средневзвешенный показатель ресурсным обеспечением Университета (с учетом важности каждой составляющей, 
от 1 до 5) 
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5. Оцените санитарно-гигиеническое состояния помещений, сравнение по институтам (с учетом важности 
каждой составляющей, от 1 до 5) 
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Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Аудиторий

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Учебных лабораторий

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Научных лабораторий

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Коридоров, холлов учебных 
корпусов

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Зональной научной библиотеки

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Здравпункта и МСЧ 
Университета

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Пунктов общественного питания

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Сан. узлов в  здании 
Университета
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5. Оцените санитарно-гигиеническое состояние помещений, сравнение по институтам (с учетом важности каждой составляющей, от 1 
до 5) 

Категория: 
Вся 

выборка 
ИРИТ-
РтФ 

ФТИ ИнЭУ ИСиА УралЭНИН ХТИ ИНМТ ИЕНиМ УГИ ИФКСиМП ИнФО НТИ ВУЦ ИТОО 

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Аудиторий 

3,50 3,71 3,81 3,73 3,91 3,34 3,27 3,81 3,52 3,18 3,58 3,05 4,10 3,63 3,57 

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Учебных лабораторий 

3,28 3,60 3,75 3,38 3,52 3,19 3,52 3,45 3,53 2,75 3,33 2,78 3,98 3,68 3,96 

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Научных лабораторий 

3,12 3,39 3,44 3,11 3,15 2,87 3,51 3,26 3,53 2,48 3,44 2,24 3,69 3,63 4,04 

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Коридоров, холлов 
учебных корпусов 

3,74 3,72 3,59 3,89 3,78 3,60 3,63 3,97 3,61 3,54 3,78 3,41 4,04 3,78 3,88 

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Зональной научной 
библиотеки 

3,54 3,45 3,81 3,30 3,53 3,60 3,25 3,88 3,30 3,63 3,74 3,77 3,55 3,80 4,21 

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Здравпункта и МСЧ 
Университета 

3,44 3,31 3,41 3,37 3,64 3,43 3,28 3,46 2,63 3,37 3,68 3,29 3,73 4,18 4,21 

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Пунктов общественного 
питания 

3,37 3,61 3,39 3,13 3,47 3,54 3,04 3,57 2,23 3,14 3,68 3,23 4,18 3,62 3,73 

Оцените санитарно-гигиеническое 
состояние Сан. узлов в  здании 
Университета 

3,35 3,53 2,95 3,14 3,57 3,59 2,77 3,42 3,30 3,23 3,40 3,21 3,83 3,85 3,09 

Цветовая шкала 
таблицы: 

Примерно 
соответствует 

среднему по всей 
выборке (±0,1) 

Хуже, чем в целом по выборке на 0,1-0,2 Хуже, чем в целом по выборке на 0,2 и больше 

Лучше, чем в целом по выборке на 0,1–0,2 Лучше, чем в целом по выборке на 0,2 и больше 
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5. Интегральный средневзвешенный показатель состояния помещений (с учетом важности каждой составляющей, от 1 до 5) 
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6. Оцените социально-психологический климат в Университете, сравнение по институтам (с учетом важности каждой составляющей, от 1 до 5) 
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6. Оцените социально-психологический климат в Университете (с учетом важности каждой составляющей, от 1 до 5) 

Категория: 
Вся 

выборка 
ИРИТ-
РтФ 

ФТИ ИнЭУ ИСиА УралЭНИН ХТИ ИНМТ ИЕНиМ УГИ ИФКСиМП ИнФО НТИ ВУЦ ИТОО 

Отношения в коллективе на уровне 
структурного подразделения 

4,23 4,38 4,35 4,27 4,29 4,19 4,34 4,26 4,19 4,13 4,13 4,26 4,29 3,64 4,11 

Отношения со стороны руководства 
(ректората) 

3,40 3,59 3,07 3,22 3,33 3,39 3,59 3,12 2,99 3,00 3,44 3,36 3,89 3,61 3,84 

Сотрудники и представители 
остальных служб университета 

3,59 3,86 3,35 3,61 3,58 3,11 3,35 3,36 3,08 3,45 3,89 3,52 4,10 3,81 3,78 

Сотрудники и обслуживающий 
персонал (гардероб, столовые и т.д.) 

3,79 4,15 3,62 3,77 3,86 3,63 3,61 3,77 3,37 3,46 3,85 3,68 4,31 4,01 4,05 

Цветовая шкала 
таблицы: 

Примерно 
соответствует 

среднему по всей 
выборке (±0,1) 

Хуже, чем в целом по выборке на 0,1-0,2 Хуже, чем в целом по выборке на 0,2 и больше 

Лучше, чем в целом по выборке на 0,1–0,2 Лучше, чем в целом по выборке на 0,2 и больше 
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Интегральный средневзвешенный показатель оценки социально-психологического климата в Университете (с учетом важности 
каждой составляющей, от 1 до 5)
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7. Существует ли необходимость в проведении мероприятий по улучшению морально-психологического климата в Университете среди 
сотрудников? 

Категория: 
Вся 
выборка 

ИРИТ-РтФ ФТИ ИнЭУ ИСиА УралЭНИН ХТИ ИНМТ ИЕНиМ УГИ ИФКСиМП ИнФО НТИ ВУЦ ИТОО 

Да 60,87 48,84 55,56 67,11 38,24 50,00 28,13 61,73 57,58 55,47 72,73 76,67 68,75 35,29 54,55 

Нет 39,13 51,16 44,44 32,89 61,76 50,00 71,88 38,27 42,42 44,53 27,27 23,33 31,25 64,71 45,45 

Цветовая шкала таблицы: 

Примерно 
соответствует 
среднему по 
всей выборке 

(±5%) 

Хуже, чем в целом по выборке на 5-10% Хуже, чем в целом по выборке на 10% и больше 

Лучше, чем в целом по выборке на 5-10% Лучше, чем в целом по выборке на 10% и больше 
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8. Ваше мнение о престижности работы/учебе в Университете по институтам (% от института) 
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8. Ваше мнение о престижности работы/учебе в Университете (% от института) 

Категория: 
Вся 

выборка 
ИРИТ-
РтФ 

ФТИ ИнЭУ ИСиА УралЭНИН ХТИ ИНМТ ИЕНиМ УГИ ИФКСиМП ИнФО НТИ ВУЦ ИТОО 

Абсолютно не престижный 1,63 2,33 0,00 1,32 0,00 1,85 0,00 3,70 3,03 2,19 1,30 6,67 0,00 0,00 9,09 

Не престижный 6,06 9,30 8,33 5,26 2,94 9,26 12,50 6,17 12,12 7,30 2,60 6,67 0,00 5,88 0,00 

Умеренно престижный  35,19 41,86 47,22 28,95 44,12 37,04 43,75 48,15 42,42 40,15 27,27 23,33 29,17 17,65 36,36 

Достаточно престижный 47,31 44,19 38,89 50,00 50,00 44,44 34,38 34,57 37,37 45,99 54,55 40,00 47,92 64,71 36,36 

Очень престижный 9,81 2,33 5,56 14,47 2,94 7,41 9,38 7,41 5,05 4,38 14,29 23,33 22,92 11,76 18,18 

Цветовая шкала 
таблицы: 

Примерно 
соответствует 

среднему по всей 
выборке (±0,1) 

Хуже, чем в целом по выборке на 5-10% Хуже, чем в целом по выборке на 10% и больше 

Лучше, чем в целом по выборке на 5-10% Лучше, чем в целом по выборке на 10% и больше 

9. По шкале от 1 до 10, насколько вероятно, что вы будете рекомендовать Уральский федеральный 
университет своим знакомым и друзьям для обучения или трудоустройства? (среднее от 1 до 10)   
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По шкале от 1 до 10, насколько вероятно, что вы будете рекомендовать Уральский федеральный университет своим знакомым и 
друзьям для обучения или трудоустройства? (среднее от 1 до 10)   
 

Категория: 
Вся 
выборка 

ИРИТ-РтФ ФТИ ИнЭУ ИСиА УралЭНИН ХТИ ИНМТ ИЕНиМ УГИ ИФКСиМП ИнФО НТИ ВУЦ ИТОО 

1 3,37 2,33 0,00 1,32 0,00 5,56 3,13 7,41 3,03 8,03 1,30 6,67 0,00 0,00 0,00 

2 1,63 0,00 2,78 1,32 0,00 0,00 3,13 2,47 2,02 2,92 0,00 0,00 0,00 5,88 0,00 

3 2,69 6,98 2,78 1,32 2,94 1,85 3,13 0,00 8,08 1,46 3,90 3,33 0,00 0,00 9,09 

4 3,65 4,65 2,78 1,32 2,94 3,70 12,50 1,23 11,11 3,65 1,30 0,00 6,25 0,00 0,00 

5 9,13 13,95 8,33 2,63 8,82 5,56 9,38 14,81 7,07 14,60 7,79 6,67 4,17 5,88 36,36 

6 11,15 2,33 8,33 7,89 11,76 14,81 9,38 17,28 9,09 12,41 12,99 13,33 8,33 5,88 9,09 

7 15,10 25,58 19,44 21,05 11,76 20,37 25,00 16,05 13,13 11,68 15,58 23,33 10,42 5,88 9,09 

8 21,73 23,26 19,44 28,95 35,29 18,52 12,50 14,81 20,20 24,82 19,48 10,00 25,00 41,18 0,00 

9 12,31 6,98 11,11 9,21 11,76 18,52 6,25 12,35 16,16 10,95 10,39 6,67 10,42 17,65 9,09 

10 19,23 13,95 25,00 25,00 14,71 11,11 15,63 13,58 10,10 9,49 27,27 30,00 35,42 17,65 27,27 

Среднее 7,25 6,93 7,58 7,86 7,53 7,11 6,59 6,73 6,66 6,54 7,66 7,33 8,17 7,82 6,82 

 
 


